Seagull

规模较大且最早从事冷却塔专业生产的企业,从事工业冷却塔研发、设计、制造及安装业务的上市公司,并提供工业冷却塔相关的技术服务,主要产品有海鸥牌冷却塔、水处理设备、环保设备、水质稳定剂等系列产品

品牌简介

海鸥股份从事工业冷却塔的研发、设计、制造及安装业务,并依托产品和技术优势提供工业冷却塔相关的技术服务,主要产品为机力通风冷却塔。根据中国通用机械工业协会冷却设备分会2017年2月出具的说明,自2012年统计冷却塔数据以来,国内机力通风冷却塔厂商中。公司作为主要参编单位之一参与起草了中国冷却塔行业标准GB/T7190-2008、GB/T50102-2014、GB/T18870-2011、CCTI TL001-2014和ZTXB 100.001-2016。

海鸥股份设有江苏省超大型高效节能冷却塔工程技术中心,涵盖工程热力学、工程流体力学、给水排水工程、化工设备等专业,具备工艺、电气、空气动力等综合性专业设计能力和经验。公司及子公司共获得76项专利,多个系列产品获得高新技术产品认定,在节能节水技术、消雾技术、降噪技术、海水循环技术等领域获得多项研究成果。

海鸥股份将继续大力发展环保节能型冷却塔业务,开发符合市场需求、产品附加值高、具有国际先进水平的环保节能冷却塔技术和产品,使公司及产品的核心竞争力不断得到增强。

海鸥股份充分利用境外全资子公司海鸥亚太、控股公司台湾太丞以及参股公司马来西亚TRUWATER等国际化业务平台,积极推进外延式的国际化扩张战略,大力拓展境外市场,力求建立全球化服务能力,使海鸥股

份成为具有国内竞争力及品牌国际影响力的工业冷却塔设计、研发、制造企业。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/seagull-589773.html